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ASYSTENTKA STOMATOLOGICZNA stacjonarny
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Poniedziatek Wtorek Sroda Czwartek Piatek Sobota
grupa ki1 grupa kl'l  [grupa| kIl [grupa kil grupa kl I grupa kil grupa
lgodz /godz lgodz /godz lgodz /godz /godz
| Il [Nl [N | 1] 1 | 1]
08:00 08:00 08:00 08:00 08:00 08:00 08:00
0815 0815 0815 0815 0815 0815 0815
0830 08:30 08:30 0830 08:30 0830 5 08:30
o
08:45 08:45 08:45 0845 08:45 0845| = 08:45
©
09:00 09:00 09:00 09:00 09:00 0900] g 09:00
S
?
0915 0915 0915 09:15 0915 0915] %9 09:15
i
09:30 09:30 09:30 09:30 09:30 0930] o 09:30
20
09:45 09:45 09:45 09:45 09:45 0945| BT 09:45
E o
10:00 10:00 10:00 10:00 10:00 000] N 10:00
N3
o
10-15 1015 10-15 10:15 1015 1015 g 10-15
L
10:30 10:30 10:30 10:30 10:30 030 A 10:30
10:45 10:45 10:45 10:45 10:45 10:45 10:45
1100 1100 1100 11-00 1100 1100 5 1100
°
1115 1115 1115 1115 1715 1T15| = 1115
©
1130 1130 1130 1130 1130 1130 g 1130
2
0w
1145 1145 1145 1145 1145 TT45| 4 ot 1145
@ o
12-00 12:00 12:00 12:00 12:00 200| o 12:00
3
1215 1215 1215 1215 1215 715 8- 1215
20
12-30 1230 12-30 1230 12-30 30| N 1230
N3
<}
12-45 1245 1245 1245 1245 1245 E 1245
L
1300 13:00 1300 13:00 1300 zo0] A 13:00
1315 1315 1315 1315 1315 1315 1315
1330 13:30 1330 1330 1330 13:30 13:30
=
o
13:45 13:45 13:45 13:45 13:45 13:45 :5 13:45
W
14:00 14:00 14:00 14:00 14:00 14:00 ° o2 14:00
x
=
14:15 14:15 14:15 14:15 14:15 14:15 < 14:15
g X
14:30 14:30 14:30 14:30 14:30 14:30 T ;‘ 14:30
c
<
14:45 14:45 14:45 14:45 14:45 14:45 14:45
15:00 15:00 15:00 15:00 15:00 15:00
15:15 5 15:15 15:15 15:15 15:15 15:15
= S
15:30 2 15:30 15:30 15:30 ‘:ﬂ 15:30 15:30
g 3=
15:45 S 15:45 15:45 15:45 -g %) 15:45 15:45
25 H
16:00 :’>.’:: 16:00 16:00 16:00 :;E 16:00 16:00
© N
@
16:15 g ﬁ 16:15 16:15 16:15 B 16:15 16:15
°
T —
16:30 g (:9 16:30 16:30 16:30 16:30 16:30
©
N
16:45 9 16:45 16:45 16:45 16:45 16:45 16:45
]
< —_
17:00 (—‘: 17:00 17:00 17:00 = 17:00 # 17:00 17:00
— N ~
N a
17:15 =] 17:15 17:15 17:15 8 o 17:15 E 17:15 17:15
5% 8
17:30 17:30 17:30 17:30 g._ 17:30 3 17:30 17:30
N = I7)
1’4
. >
17:45 5 17:45 17:45 17:45 ; 17:45 g 17:45 17:45
= a ‘T ™
18:00 © 18:00 18:00 18:00 18:00 2 < 18:00 18:00
= 89
S
18:15 S 18:15 18:15 18:15 18:15 g z 18:15 18:15
@ g <
P} — N
18:30 %; 18:30 18:30 18:30 5 S 18:30 S A; 18:30 18:30
© T 0 g
E} o
18:45 $x [1845 18:45 18:45 EE 18:45 £ 18:45 18:45
g= g 3
19:00 g(‘i 19:00 19:00 19:00 z ) 19:00 N 19:00 19:00
S § E °
19:15 & 19:15 19:15 19:15 g S 19:15 E 19:15 19:15
£ Y %
19:30 (—‘: 19:30 19:30 19:30 % N 19:30 'g 19:30 19:30
— = 0
N %] o
=
19:45 c 19:45 19:45 19:45 E S 19:45 19:45 19:45
20:00 20:00 20:00 20:00 20:00 20:00 20:00
20:15 20:15 20:15 20:15 20:15 20:15 20:15




